
 

 

 

 

 

 

 

Quelle ambiance souhaitez-vous trouver pour l'aire de jeux ? 

Graphique 

 

Données 

Libellés Nombre de réponses Pourcentages 

Sans réponses 0 0 % 

  Ambiance classique 138 32,9 % 

  Ambiance originale 281 67,1 % 

Population: 419 



 

 

 

 

 

 

 

Quels autres jeux souhaitez-vous dans le parc ? 

Graphique 

 

Données 

Libellés Nombre de réponses Pourcentages 

Sans réponses 0 0 % 

Petits mobiliers ludiques 96 22,9 % 

Panneaux ludiques 103 24,6 % 

Tables de jeux 220 52,5 % 

Population: 419 



 

 

 

 

 

 

 

Saviez-vous que vous pouvez aller dans le parc sans billet d'entrée au 

planétarium ? 

Graphique 

 

Données 

Libellés Nombre de réponses Pourcentages 

Sans réponses 0 0 % 

Oui 146 34,8 % 

Non 273 65,2 % 

Population: 419 

 

 


